

# 路标存隐患 数度伤人成“路障”

星报讯(记者 汪婷婷 文/图) 近日,有读者向市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者反映,在合肥市红星路省政府机关幼儿园旁的巷内,有一个交通标识设置不合理,多次把人碰得“头破血流”,害人不浅。

“你看,就是那个路标!差不多一人高,伸出来一半宽,太危险了,我亲眼看到好几个人被碰得头破血流。”日前,记者来到读者反映的地点,巷子口香烟摊的老板高先生一见到记者就述说道。据了解,该巷名为“礼堂巷”,位于庐阳区红星路省政府机关幼儿园和红军超市之间。记者观察到,距离巷子口约20米处的树上,设置了一个禁止右转和单行道左行的标志,标志距离地面约1.6米。

“原来这个左行的标志有一半都是伸出来的,大概有四五十厘米。我每天在这做生意,见证了太多‘惨剧’,实在没办法,就自己拿东西把它往里砸进去一截,但是我不清楚属于谁管,也没敢轻易动它。”高先生说,路标大概是去年底安装的,自那以后,“遭殃”的人不少。

“就在前两天一大早,一个男的送孩子上学,倒垃圾的时候,转身一下子撞上去,当时血就喷出来了,伤口至少有一寸半,估计得去医院缝好几针。”高先生回忆说。巷内的保洁员也同样“遭过殃”,“有一天我打扫卫生的时候,一抬头一不小心就撞上去,划了个大口子,现在头上还有疤痕呢!”保洁员张师傅告诉记者。

“还有过往的行人,走着走着就撞上去了,这还是大白天呢,晚上恐怕更危险。”高先生担忧地说。他告诉记者,虽然巷子出口的红星路是条朝左的单行道,但是有上面这个禁止右转的标志就够了,没必要再安装一个左行标志,



高先生向记者比划该路标原来伸出的长度

“或者可以在巷口对面的大树上设一个路标,既醒目又碰不到人。”

随后,记者将问题反馈给了合肥交警部门。合肥市交警大队相关负责人则告诉记者,待周一上班核实情况后,会处理此事。

亲爱的读者朋友,如果您身边也存在安全隐患“路障”,欢迎拨打0551-62620110向本报新闻热线反映。

## 合肥云谷创新园项目启动

星报讯(陈升 杨华峰 裴蕾 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从滨湖新区建设管委会获悉,云谷创新园项目已启动设计招标,将打造具有创新网络、创新环境、创新生活的绿色、智慧、开放、共融的现代科技园区,力争成为一流科技创新支撑平台及合肥“沿巢湖科创大走廊”建设的示范和标杆。

据介绍,该创新园位于合肥市滨湖新区南宁路以南、四川路以东、西藏路以西、嘉陵江路以北,总用地面积约219亩,规划总建筑面积约39万平方米,总投资约21亿元。

相关负责人透露,未来,这里将形成一个集研发办公、商业配套、员工宿舍、精品酒店、健身娱乐中心、招商展示体验中心为一体的高科技创新产业基地。

## 非机动车占用消防通道、盲道将被强制拖移

星报讯(陈春喜 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市滨湖区城管局获悉,近期该区域城管联合交警部门对辖区机动车乱停乱放进行专项整治,目前已有48辆“任性”机动车被强制拖移,25辆“僵尸车”被清理。即日起,滨湖世纪社区城管针对辖区非机动车乱停乱放拉开整治序幕,占用消防通道、盲道的电瓶车、助力车、三轮车如不及时挪走,将被强制拖移。城管部门提醒商户和广大市民,农贸市场周边非机动车乱停放整治将持续一段时间,为避免被强制拖移,请及时将停放在盲道和消防通道上的非机动车挪走,店面前的车辆停放也应保持规范有序。

## 遥控器一按,“偷”走6700多公斤重量 两骗子因诈骗罪获刑

星报讯(记者 马冰璐) 为非法牟利,两骗子可谓费尽心机,他们使用遥控器对磅秤做手脚,使得磅秤上的废料物品瞬间“减重”6700多公斤。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,近日,被告人夏某和丁某因诈骗罪双双被合肥市肥西县法院一审判处有期徒刑2年10个月,缓刑4年,并处罚金5万元。

2015年11月份,夏某在苏州废品回收市场上结识丁某,并得知其可以通过操控磅秤减少货物重量的方式非法获利。去年3月25日晚,两人预谋到合肥某公司收购废旧材料,并通过使用遥控器操控磅秤减轻货物实际重量的方式牟利。

次日上午8时许,两人乘坐货车带领搬运工人一同前往该公司收购废旧漆包线和电源线等

物品。夏某负责沟通、装货和打款事宜,丁某负责操作称量货物的磅秤,以减轻废料物品的实际重量。

当天16时许,该公司员工王某发现货物的实际重量与磅秤称重的重量有出入,当即要求将货物重新称重,并发现磅秤被人为操控,之后还在丁某的衣服口袋中发现操控磅秤的遥控器和螺丝刀等作案工具,遂报警。

后经现场校正称重核实,被操控的磅秤称重与实际称重存在差距,其中未浸漆包线相差3802公斤,已浸漆包线相差1810公斤,电源线相差1031公斤,已浸漆铝线相差54公斤,未浸漆铝线相差100公斤。经鉴定,以上涉案的废料物品差价价值20万余元。

## 机器人为地下管道做“肠镜”



星报讯(于晓溪 记者 于彩丽 文/图) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市高新区城管局获悉,为整治红枫路排水系统地下管网雨污混流,解决汛期城市内涝问题,高新区城管局联合区重点办,引进管道机器人对红枫路排水系统地下管网进行“体检”,根据“病情”对症下药。

据了解,每逢汛期,红枫路与集贤路接口处的排水管线,污水常会从窨井盖缝隙间大量冒出造成路面积水,严重影响路面通行,对排水管线进行清淤疏通、检测以及健康状况评估势在必行。管道机器人的应用减少了人工劳动量,避免了井下污浊气体对人体的伤害,大大减少了后期开挖管道的人力、物力和财力等,提高了检测效率和准确率。机器人放入窨井后,对其进行遥控操作,高清图像便会实时传输到后台,管道内再微小的裂缝和异物都难逃机器人的法眼,方便对管道内存在的各种结构性缺陷和功能性缺陷,如管道变形、异物导入、支管暗接、渗漏等问题制定科学的修复方案。

本次红枫路排水系统检测管道总长约75.048公里,计划在4月完成检测。

## 合肥“三公”经费有新规

### 每次公务接待人数都要写清楚

星报讯(记者 任金如) 为提高财政资金使用效益,保障财政资金安全,合肥市已下达加强市级部门预算管理的通知,这是昨日市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市财政局获得的消息。从今年起,部门“三公”经费预、决算,应细化公开到因公出国(境)团组数及人数,国内公务接待的批次、人数、经费总额等信息。

合肥市要求各部门单位在负责本单位财务管理、预算草案编制、预算执行、会计核算、财务决算的同时,负责所申报预算项目的筛选、论证,择优选择申报项目,对所申报项目的真实性、可行性、合规性负责。经合肥市财政部门批复的部门预、决算及报表,应当在批复后20日内向社会公开,并对重要事项作出说明。及时

公开部门“三公”经费预、决算,应细化公开到因公出国(境)团组数及人数,公务用车购置数及保有量,国内公务接待的批次、人数、经费总额等信息,并对“三公”经费增减情况作出说明。及时向社会公开政府采购的情况。

根据年度预算安排、上级转移支付和项目实施进度等情况,认真编制分月用款计划,及时提出支付申请。基本支出应按照序时进度支付,项目支出应按照项目实施进度及时支付,着力提高部门预算执行的均衡性和时效性。

严格执行财经制度和预算定额标准,按照预算编列的支出项目、科目和金额支付各项经费,提高部门预算安排与预算执行符合性。对预算支出情况开展绩效评价,提高资金使用效益。